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Здравствуйте, меня зовут __________, я провожу опрос для Suffolk University/USA 
Today и хотел(ла) бы узнать Ваше мнение по некоторым актуальным вопросам. 
Мы звоним только тем жителям США, которые отожествляют себя с русской или 
украинской национальностью. Готовы ли Вы потратить 7 минут, чтобы помочь 
нам? 
 
1. Являетесь ли Вы в настоящее время жителем США,  

который идентифицирует себя как русский или украинец? 
 1.1 Да – Русский 
 1.2 Да – Украинец 
 1.3 Нет                  {ЗАВЕРШИТЬ} 
 1.3 Не определился/Отказался    {ЗАВЕРШИТЬ} 

 

  2.  Вы идентифицируете себя как – мужчина, женщина, или небинарный 
(трансгендер, не соответствующий традиционным гендерным 
представлениям, другое)?  

 2.1 Мужчина 
 2.2 Женщина 
 2.3 Небинарный (трансгендер, не соответствующий традиционным 

гендерным представлениям, другое) 
 
3. Вы считаете себя демократом, республиканцем, независимым? {ЕСЛИ 

НЕЗАВИСИМЫЙ, “Какой партии Вы отдаете предпочтение / испытываете 
наибольшую симпатию”} 

 ____3.1  _____3.2              ____3.3         ____3.4   ____3.5 
 Демократ Республиканец   Независимый Другое Отказался 
 
4. Какая Ваша возрастная категория? 
 4.1 18-24 года 
 4.2 25-34 года 
 4.3 35-49 лет 
 4.4 50-64 года 
 4.5 65-74 года 
 4.6 75+  
 4.7 Отказ (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
5. Как долго Вы проживаете в США? 
 5.1 Меньше 10 лет 
 5.2 Около 10 – 20 лет 
 5.3 Около 20 – 30 лет 
 5.4 Больше 30 лет 
 5.5 Всю свою жизнь 
 5.6  Отказ 
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6. В целом, одобряете ли Вы работу Джо Байдена на посту президента? 
6.1  Одобряю 
6.2 Не одобряю 

 6.3  Затрудняюсь ответить  (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
7. Поддерживаете ли Вы или осуждаете недавнее вторжение в Украину в 

феврале? 
 7.1  Поддерживаю 
 7.2  Осуждаю  
 7.3  Затрудняюсь ответить  (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
8. Считаете ли Вы, что Украина спровоцировала вторжение своими 

действиями – да или нет? 
 8.1  Да 
 8.2  Нет 
 8.3  Затрудняюсь ответить  (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
9. Вы бы хотели, чтобы победу в этой войне одержала – Россия или Украина? 
 9.1  Россия 
 9.2  Украина 
 9.3  Затрудняюсь ответить  (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
10. Одобряете ли Вы роль президента Байдена в войне между Россией и 

Украиной? 
10.1  Одобряю 

 10.2  Не одобряю 
 10.3  Затрудняюсь ответить  (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
11. В целом, одобряете ли Вы работу Владимира Путина на посту президента 
России? 

11.1  Одобряю 
11.2 Не одобряю 

 11.3  Затрудняюсь ответить  (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
12. В целом, одобряете ли Вы работу Владимира Зеленского на посту 

президента Украины? 
12.1  Одобряю 
12.2 Не одобряю 

 12.3  Затрудняюсь ответить  (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
13. Изменилось ли после недавнего вторжения в феврале Ваше мнение о 

Путине в лучшую, худшую сторону или оно никак не изменилось? 
13.1  Улучшилось 
13.2 Ухудшилось 
13.3 Не изменилось 

 13.4  Затрудняюсь ответить  (НЕ ЧИТАТЬ) 
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14. Какое одно слово, по Вашему мнению, лучше всего описывает президента 

Путина? 
 _____________________________________14.1 {Открыто} 
 14.2  Затрудняюсь ответить  (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
15. Хотели бы Вы, чтобы президент Путин был отстранен от должности – да 

или нет? 
 15.1  Да 
 15.2  Нет 
 15.3  Затрудняюсь ответить  (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
16. Считаете ли Вы, что есть основания обвинять Путина в военных 

преступлениях – да или нет? 
 16.1  Да 
 16.2  Нет 
 16.3  Затрудняюсь ответить  (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
17. Должна ли Российская Федерация расширить сферу своего влияния на 

соседние страны Восточной Европы – да или нет? 
 17.1 Да 
 17.2 Нет 
 17.3 Не определился/отказался 
 
18. По Вашему мнению, является ли НАТО угрозой безопасности Российской 

Федерации – да или нет? 
 18.1 Да 
 18.2 Нет 
 18.3 Не определился/отказался 
 
19. Считаете ли Вы, что стремление Украины к демократии было угрозой для 

безопасности Российской Федерации – да или нет? 
 19.1 Да 
 19.2 Нет 
 19.3 Не определился/отказался 
 
20. Считаете ли Вы, что результаты войны с Украиной, независимо от исхода, 

приведут к большему или меньшему уровню безопасности Российской 
Федерации? 

 20.1 Большему уровню безопасности 
 20.2 Меньшему уровню безопасности 
 20.3 Не определился/отказался 
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Пожалуйста, ответьте, положительно или отрицательно Вы относитесь к 
следующему: {МОЖО РАСПОЛОЖИТЬ В ПРОИЗВОЛЬНОМ ПОРЯДКЕ 21-25} 
 
21. ООН (Организация Объединённых Наций) 

Положительно  Отрицательно Нет мнения 
22. Европейский союз Положительно  Отрицательно Нет мнения 
23. Китай   Положительно  Отрицательно Нет мнения 
24. США   Положительно  Отрицательно Нет мнения 
25. НАТО   Положительно  Отрицательно Нет мнения 
  
26. Считаете ли Вы, что нынешняя война в Украине – это начало новой 

холодной войны между США и Россией – да или нет? 
 26.1 Да 
 26.2 Нет 
 26.3 Не определился/отказался 
 
27. Как Вы думаете, применит ли президент Путин ядерное оружие против 

Украины – да или нет? 
 27.1 Да 
 27.2 Нет 
 27.3 Не определился/отказался 
 
28. Насколько Вы опасаетесь войны между Россией и США? (РАСПОЛОЖИТЬ 

ПО ВОЗРАСТАНИЮ/ПО УБЫВАНИЮ) 
 28.1 Очень опасаюсь 
 28.2 Немного опасаюсь 
 28.3 Не очень опасаюсь 
 28.4 Вообще не опасаюсь 
 28.5 Не определился/отказался 
 
 29. Что, по Вашему мнению, должны сделать США в ответ на вторжение в 

Украину? (В ПРОИЗВОЛЬНОМ ПОРЯДКЕ – МОЖНО ПРИНЯТЬ 
НЕСКОЛЬКО ОТВЕТОВ) 
29.1 Ввести очень строгие экономические санкции против Российской  

  Федерации 
29.2 Увеличить поставки военной техники в Украину 
29.3 Развернуть войска США в регионе для поддержки союзников по НАТО 
29.4 Развернуть американские войска в Украине для борьбы с 

российскими войсками 
29.5 Принимать украинских беженцев 
29.6 Ничего не делать 
29.7 Не знаю  (НЕ ЧИТАТЬ) 
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30. Считаете ли Вы, что на данный момент США оказывают чрезмерную, 
недостаточную или достаточную поддержку? 

 30.1 Чрезмерную 
 30.2 Недостаточную 
 30.3 Достаточную 
 30.4 Не определился/отказался 
 
31. Кто, на Ваш взгляд, лучше бы справился с войной в Украине – (можно 

поменять очередность) Джо Байден или Дональд Трамп? 
 31.1 Джо Байден 
 31.2 Дональд Трамп 
 31.3 Не определился/отказался 
 

32. Общались ли Вы за последние несколько недель с родственниками, 
проживающими в России, Украине или в обеих странах? 

 32.1 Да – в России 
 32.2 Да – в Украине 
 32.3 Да – в обеих странах 
 32.4 Не общались 
 32.5 Нет родственников в России/Украине 
 32.6 Не определился/отказался 
 
{32.1-32.3} 

33. Ваши родственники в целом благосклонно или неблагосклонно относятся к 
президенту Путину? 

 33.1 Благосклонно 
 33.2 Неблагосклонно 
 33.3 Не знаю 
 
{32.1-32.3} 

34. Поддерживают ли Ваши родственники или осуждают вторжение России в 
Украину? 
 34.1 Поддерживают 
 34.2 Осуждают 
 34.3 Не знаю 
 
35. Есть ли у Вас родственники или друзья, которые воюют в Украине – да или 

нет? 
 35.1 Да 
 35.2 Нет 
 35.3 Не определился/отказался 
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36. Насколько Вы обеспокоены возможным экономическим коллапсом в 
России? 
 36.1 Очень обеспокоен 
 36.2 Незначительно обеспокоен 
 36.3 Не очень обеспокоен 
 36.4 Совсем не обеспокоен 
 36.5 Не определился/отказался 
 

37. Проявлял ли кто-либо в США по отношению к Вам реакцию по поводу 
вторжения, поскольку они знают, что Вы (русский) (украинец) – да или нет? 

 37.1 Да 
 37.2 Нет 
 37.3 Не определился/отказался 
 
{ДЛЯ 37.1} 

38. Была ли эта реакция в целом положительной или отрицательной? 
 38.1 Положительной 
 38.2 Отрицательной 
 38.3 Не могу сказать 
 
(Случайно 39-41) 

39. Насколько вероятно, что Вы будете доверять сообщениям о войне в 
Украине, которые поступают из российских СМИ? 

 39.1 Весьма вероятно 
 39.2 Скорее всего 
 39.3 Маловероятно 
 39.4 Совсем нет 
 39.5 Не определился/отказался 
 

40. Насколько вероятно, что Вы будете доверять сообщениям о войне в 
Украине, которые поступают из американских СМИ? 

 40.1 Весьма вероятно 
 40.2 Скорее всего 
 40.3 Маловероятно 
 40.4 Совсем нет 
 40.5 Не определился/отказался 
 

41. Насколько вероятно, что Вы будете доверять сообщениям о войне в 
Украине, которые поступают из украинских СМИ? 

 41.1 Весьма вероятно 
 41.2 Скорее всего 
 41.3 Маловероятно 
 41.4 Совсем нет 
 41.5 Не определился/отказался 
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42. Считаете ли Вы, что американские СМИ слишком жестко относятся к 
президенту Путину – да или нет? 

 42.1 Да 
 42.2 Нет 
 42.3 Не определился/отказался 
 
43. Как бы Вы описали свои политические взгляды – очень либеральные, 

либеральные, умеренные, консервативные, очень консервативные? 
{РАСПОЛОЖИТЬ .1-.5 ПО ВОЗРАСТАНИЮ/ПО УБЫВАНИЮ} 

 43.1  Очень либеральные 
 43.2  Либеральные 
 43.3  Умеренные 
 43.4  Консервативные 
 43.5  Очень консервативные 
 43.6  Другое ___________________ {указывает респондент} 
 43.7  Не знаю  (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
ПОСЛЕДНИЕ ВОПРОСЫ ПОМОГУТ НАМ СРАВНИТЬ ВАШИ ОТВЕТЫ С ОТВЕТАМИ ДРУГИХ УЧАСТНИКОВ ОПРОСА 

 
44. Какой самый высокий уровень Вашего образования? (ЧИТАТЬ СПИСОК) 
 44.1  Неполное среднее 
 44.2 Полное среднее 
 44.3 Неполное высшее 
 44.4  Торговое/техническое/профессиональное 
 44.5  Выпускник колледжа 
 44.6  Магистр или доктор наук 
 44.7  Затрудняюсь ответить (НЕ ЧИТАТЬ) 
 44.8 Отказался (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
45. Каков годовой доход Вашей семьи? 
 45.1  Менее 20 000 долларов в год 
 45.2 Менее 50 000 долларов в год 
 45.3 Менее 75 000 долларов в год 
 45.4  Менее 100 000 долларов в год 
 45.5  Менее 140 000 долларов в год 
 45.6  140 000 долларов в год и более 
 45.7  Затрудняюсь ответить (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
46. Если Вы готовы дать интервью репортеру USA TODAY для готовящейся 

статьи, пожалуйста, назовите свое имя и подтвердите наиболее удобный 
номер телефона? 

 46.1  __________________________________________ 
 46.2  Затрудняюсь ответить (НЕ ЧИТАТЬ) 
 46.3  Отказался (НЕ ЧИТАТЬ) 
 
 

[СПАСИБО ЗА УДЕЛЕННОЕ ВРЕМЯ. ПРИЯТНОГО ДНЯ/ВЕЧЕРА.] 


